

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVIII, NR. 9134 | MIERCURI, 20 IANUARIE 1982 | 4 PAG. — 30 BANI

CĂRBUNELE ANULUI '82

pe agenda de lucru a organizațiilor de partid

Munca politico-ideologică, subordonată îmbunătățirii activității de extracție

Intreaga activitate politică de la mina Petrila este direcționată în acest an spre desfășurarea în bune condiții a procesului de extracție, spre sporirea producției de cărbune și eficienței întregii noastre activități. Avem ca instrument de lucru Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara comună a C.C. al P.C.R. și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, unde se subliniază: „este necesar ca activiștii de partid, comunistii, toți oamenii muncii din aceste sectoare economice să acționeze cu toată energia, în spirit revoluționar, muncitoresc pentru a da patriei mai mult cărbune, mai mult petrol, mai multe materiale energetice, mai multe mineruri și materii prime”. În contextul acestei exigențe, a acestei sarcini, comitetul de partid de la I.M. Petrila a trecut, începând

cu prima zi a anului, la adoptarea unor măsuri menite să contribuie la realizarea scopului propus. O primă măsură a fost repartizarea activității de partid pe organizații de bază, pe sectoare și schimburi de producție, iar a specialiștilor pe locuri de muncă. Practic, acolo unde era mai multă nevoie de ei. Desigur, desfășurând în lumina noilor exigențe învățămîntul politico-ideologic, am reușit ca sarcinile de plan să fie bine cunoscute de către toți comunistii, iar prin popularizarea la locuri vizibile a planului de producție, de către întregul colectiv de oameni ai muncii. Trebuie să spun că membrii de partid au fost și sînt în fruntea acțiunilor desfășurate în interesul producției; ei sînt primii agitatori și primii care acționează pentru creșterea randamentelor la fiecare

loc de muncă. Aș exemplifica în acest sens, comunistii din cadrul organizațiilor de bază nr. 1, 4 și 5 care nu numai că au făcut propuneri concrete privind sporirea productivității muncii, a provizionarea judicioasă cu materiale, recuperarea și recondiționarea materialelor, ci au participat efectiv la înfăptuirea acestora.

Imprimînd întregii sale activități un stil de muncă dinamic, convingător, comitetul de partid, organizațiile de bază de la mina noastră au acționat pentru întărirea ordinii și disciplinei. Prin munca politică de la om la om, prin discuțiile individuale, am reușit să reducem simțitor numărul

Marcu ANDRONE, secretarul comitetului de partid I.M. Petrila

(Continuare în pag. a 2-a)

Chemarea la întrecere adresată de organizația municipală București a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid (Text prescurtat)

Succesele remarcabile obținute de poporul nostru, sub conducerea Partidului Comunist Român, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în primul an al celui de-al șaptelea cincinal în dezvoltarea economico-socială a țării, confirmă cu putere justetea politicii profund științifice a partidului și statului nostru, a orientărilor și sarcinilor stabilite de Congresul al XII-lea al partidului, pentru realizarea, în actuala etapă de edificare socialistă a țării, a unei calități noi, superioare, în toate domeniile de activitate.

Mărețele realizări obținute în această perioadă, rod al muncii harnice, pline

de dăruire, a întregului nostru popor, sînt nemijlocit legate de activitatea revoluționară neobosită desfășurată în fruntea partidului și statului de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de excepționala forță novatoare a personalității sale, a cărei strălucită clarviziune și capacitate de dinamizare a energiilor creatoare ale națiunii noastre socialiste se situează la temelia marilor înfăptuiri ce au schimbat fundamental înfățișarea și destinul nou al patriei.

Oamenii muncii din Capitala patriei noastre raportează cu mîndrie patriotică

(Continuare în pag. a 4-a)

Încheierea lucrărilor celui de-al VI-lea Congres al cooperației meșteșugărești

Martî, 19 ianuarie, s-au încheiat lucrările celui de-al VI-lea Congres al cooperației meșteșugărești din Republica Socialistă România.

În prima parte a ședinței s-a dat citire sintezei lucrărilor celor patru secțiuni, desfășurate luni după-amiază.

În cadrul dezbaterilor generale din cea de a doua zi a Congresului au luat cuvîntul numeroși tovarăși.

Vorbitorii au dat o înaltă apreciere Mesajului adresat Congresului de

tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, document ce constituie un adevărat program de lucru pentru toți cei ce lucrează în cooperația meșteșugărească, exprimîndu-și angajamentul unanim, în numele celor pe care îi reprezintă, de a acționa cu toată hotărîrea pentru traducerea sa în viață.

În cadrul dezbaterilor, la care au luat cuvîntul, în plan și în secțiuni, 147 par-

ticipanți, au fost analizate, în spiritul exigențelor formulate de secretarul general al partidului, activitatea desfășurată în perioada 1976—1980, precum și în anul 1981 și sarcinile ce le revin în continuare în actul cincinal, în mod deosebit cele referitoare la programul de dezvoltare a industriei mici și a prestărilor de servicii. De asemenea, au fost formulate propuneri de natură să contribuie la înlăturarea neajunsurilor

(Continuare în pag. a 4-a)

Transmisiune directă la posturile de radio și televiziune

Astăzi, în jurul orei 16,00 posturile de radio și televiziune vor transmite, direct, ceremonia sosirii președintelui Republicii Islamice Pakistan, generalul Mohammad Zia-Ul Haq, care, la invitația pre-

ședintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, va efectua, împreună cu doamna Zia-Ul Haq, o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

PASIUNEA LOR E OMENIA

18 ianuarie 1982. Trenul accelerat București — Deva gonește cu peste 100 de kilometri pe oră prin gerul dimineții, îmbrăcat în promoroacă. În vagon e cald și băteții din echipa „Salvamont” Petroșani, ce se deplasează la Sibiu pentru un concurs între echipajele „Salvamont” din țară, fac inventarul rucsacurilor doirdora.

La început totul pare normal, dar... Există un „dar” care pentru mulți călători ai trenului a rămas întipărit cu majuscule în mintea lor...

Stația Subcetate. O femeie mai în vîrstă, împreună cu băiatul, vor să coboare din tren pentru a urca în primele vagoane „de Deva”. Băiatul coboară. Mama rămîne însă în trenul care se pune în mișcare. Băiatul se agăță de ușa unui vagon de dormit, ușa care era blocată. În zadar se străduiește s-o deschidă. Afară temperatură cu mult sub zero grade. Trenul prinde viteză, curentul de aer și gerul îl biciuiesc necruțător. Puterile băiatului slăbesc. „Faceți

vă rog ceva, ajutați-l!” imploră mama. De la celălalt capăt al vagonului în care ne aflăm, băteții din echipa „Salvamont” se strecoară cu iuțeală printre călători. Ajunși la vagonul de dormit sînt opriți de ușa legată cu lanț pe dinăuntru. La bătăile insistente nu răspunde nimeni. Soluția vine pe loc, decisivă:

— Spargem geamul! La fel au spart și geamul de la ușa unde băiatul depunea ultimele eforturi pentru a-și salva viața. L-au tras îndăuntru aproape inconștient. O viață de om a fost salvată. Acești pasionați „Salvamontiști” cu tricouri roșii sînt mereu la datorie.

Călătorii trenului accelerat discută, îi elogiază pentru curajul și omenia lor, însă ei își văd mai departe de drum de parcă nimic deosebit nu s-ar fi întîmplat, și totuși... O viață de om a fost salvată.

Bravo băteți intimoși, și succes deplin la concursul greu care vă așteaptă!

Nicu TRAIȘTARU



Deși linăru! maistru Ionel Ciontu se află la cîrma unei brigăzi de mineri din cadrul sectorului III de la mina Livezeni doar de două luni, este recunoscut ca un bun organizator care depune eforturi susținute pentru omogenizarea formației de lucru în vederea realizării unor randamente superioare la locul de muncă. De curînd brigada, în majoritate tineri, a preluat lucrările de pregătire ale unui nou abataj urmînd să realizeze săparea galeriei cu o modernă combină de înaintări.

Foto: Șt. NEMECSEK

Plimbăreții pe banii statului să fie trasi la răspundere

Așa cum prevede Decretul 400 al Consiliului de Stat se cer eforturi sporite pentru întărirea ordinii și disciplinei în toate domeniile de activitate. Cu toate acestea, sînt încă multe abateri și în activitatea de transport auto. Am dorit să le evidențiem, prin acest raid-anchetă întreprins ieri pe drumurile publice împreună cu un echipaj al miliției Petroșani, biroul circulație, format din plut. Victor Moraru, serg. major Nicolae Buză și serg. major Marcel Ivașcu. Aspectele întîlnite vi le redăm în rîndurile ce urmează:

INCOGNITO, CU AUTODUBA DUPĂ... HIRTOAGE!

Nu am fi crezut că încă de la începutul raidului absurdul să-și facă loc prin-

„Mai luăm și niște piese”. Îl întrebăm ce piese, dar dă din umeri... Cine v-a trimis la Petroșani? Răspunde șoferul, pe un ton nervos: „Ce credeți, eu îl

are drept încărcătură două legături de furtunuri de la S.S.H. Vulcan. „Cam puțin” — îi spunem șoferului. „Da, dar de la Vulcan am fost să încarc și niște armături TH de la Paroșeni, dar nu aveam”, răspunde șoferul. Cu atît mai rău. După ce că avea încărcătură mult sub tonajul mașinii, a mai făcut drumul de la Vulcan la Paroșeni și înapoi, nejustificat. Mașina (aparținînd de C.M.V.J.) prezenta grave defecțiuni la sistemul de direcție, uzură prematură la anvelope. Cum se disculpă șoferul? „De o lună de zile îi tot

Ioan Alexandru TĂTAR

(Continuare în pag. a 2-a)

Raid-anchetă

tre aspectele întîlnite. Și totuși... Oprim autoduba mixtă 31 HD 6539 (șofer Vasile Hațiegan). În foaia de parcurs scrie Aninoasa — Vulcan, dar îl surprindem în Livezeni, mergînd spre Petroșani. Motivează că merge după... „niște hîrtoage”? Maistrul Ion Tașcău încearcă să-l „salveze”:

întreb pe fiecare cum îl cheamă? La remarcă agentului de circulație, că va fi amendat, replică: „Las mașina aici și să plătească cine o vrea”. Să mai notăm că mașina aparține de I.C.M.M. Petroșani. Situație curioasă și în cazul autocamionului 31 HD 7203 (șofer Ion Ferariu), care

În pagina a 3-a

EXIGENȚA — INTRANSIGENȚA — INTOLERANȚA față de cei ce dijmuesc efortul colectiv
ABSENTOMANII



(Urmare din pag 1)

șeful, Wilhelm Sebestyen, dar degeaba... Acum când mașina a fost trimisă la garaj și retrasă din circulație, sperăm că se vor lua măsurile ce se impun.

DACA TIMPUL TRECE... FĂRĂ ROST, ATUNCI DE CE LEAFA... MERGE ?

Intrebare valabilă și pentru șoferul autobasculantei 31 HD 4357 care la ora 11 mergea de la Livezeni la Petroșani (în foaie era trecută plecarea la ora 8), deci trei ore nejustificate, adăugându-se la aceasta încă o oră, timp în care a trebuit să-și remedieze defecțiunile la sistemul de semnalizare. Aceeași situație și în cazul șoferului Gheorghe Virdaie de la Autobaza transport a C.M.V.J. Petroșani (foaie necompletată de la 8,50 la 11,30) precum și în cazul șoferului Traian Zoișas, aparținând de I.T.S.A.I.A. coloana II, care la ora 12 a fost surprins cu foaia necompletată și asemenată.

UNDE DAI ȘI... UNDE CRAPĂ

Oprim autoduba 31 HD 927 aparținând de

I.T.S.A.I.A., coloana I (șofer Ioan Stroie). Foaia este completată, mașina în regulă din punct de vedere tehnic și totuși, controlind încărcătura, o surpriză: printre lăzile de piine, goale, găsim ascunse un sac cu 20 kg făină de mălai și două pungi a câte 5 kg. În total 30 de kilograme! „Le-am cumpărat de la magazinul nr. 50 din Vulcan” se justifică primitor-distribuitorul Petru Pirvu. „Știi, 10 kg pentru șeful, 10 kg pentru mine și 10 kg pentru șofer...” Ce au de spus cei de la magazinul sus-amintit? Dar șefii lor?

DEȘI SE PUTEA REZOLVA CU UN TELEFON

Autobasculanta de 9 tone 31 HD 5616-a făcut drumul Petroșani - Vulcan și retur fără nici o încărcătură. S-a dus după carbuni, dar pentru că nu erau... Aceeași situație și cu autocamionul 21 HD 431 trimis de la Fabrica de mobilă, Tovarășii care au îndrumat cele două mașini nu puteau da în prealabil

un telefon? Dar, de ce simplu, dacă se poate și complicat?!

LA PLIMBARE CU... ȘEFII ?

Așa se pare. Situația înțilnită în cazul autolaboratorului de intervenții 31 HD 1248 al I.A.C.C.V.J. Pe foaia de parcurs scrie „Garaj - I.A.C.C.V.J.”, ieșire la ora 6, dar mașina este surprinsă în Aeroport venind de la Vulcan la Petroșani la ora 13 cu foaia necompletată. „Încărcătura?” Directorul adjunct al I.A.C.C.V.J., tovarășul Miron Butaru și tovarășa Hortensia Iori, administrator de cămin la Vulcan. Șoferul mașinii spune că îi aduce la ședință, dar nu poate justifica perioada de la ora 6 la ora 13. O mașină a nimănui? Așa pare!

Ce se desprinde din raiul nostru? În primul rând, că mai sînt multe, foarte multe aspecte de disciplină. Prin ce se manifestă ele? Prin necompletarea foilor de parcurs (cu un scop precis dar dubios), circulația cu vehicule

Peste întinderea albă, cu scipiri efemere, gălăgioasă bucurie a copiilor — care nu cunosc de această dată „obo-seala” —, se avintă spre pantele înzăpezite, inecind peisajul hibernal al Văii Jiului cu risul lor cristalin. Săniuța zboară asemeni „covo-rului fermecat” și doar la cite-un hop, prichindelul ce o stăpînește, se avintă într-o tumbă cascadoricească, rămî-nind... una cu zăpada.

E iarnă, zăpadă și ger... Peisaj pitoresc... Copii fericiți. Iată-i, punîndu-și la grea încercare... forțele, avîntîndu-se pe deal, așa cum la învățătură se avîntă spre noțele de virf.

Plimbăreții pe banii statului

prezentînd grave defecțiuni (adevărate pericole pe drumurile publice), folosirea mașinilor de mare tonaj pentru transport de... hîrtoage, șefi, sau materiale ușoare! Ce am dori în urma celor constatate? Toți cei notați, toate întreprinderile vizate în rîndurile de față și chiar cele nevizate, dar care „se simt cu musca pe căciulă” să acționeze cu spirit de răspundere comunistă pentru eliminarea cit mai grabnică a deficiențelor. Chiar dacă nu am menționat în ancheta noastră toate aspectele negative întîlnite, faptul că din cele peste 250 de vehicule controlate, mai mult de o treime aveau mai mici sau mai mari nereguli, constituie un semnal de alarmă. Deci vom mai reveni. Pînă atunci însă, se cere ca în situațiile în care s-au întîlnit aspecte de risipă, de folosire abuzivă a mașinilor, în mod nerățional, cei vinovați să fie puși la plată conform legii.

Infecțiile acute respiratorii

Bolile infecțioase respiratorii acute apar mai des în sezonul rece, frigul fiind un factor favorizant. Un caracter deosebit al acestora îl reprezintă faptul că se transmit foarte ușor, mai des la copii, prin tuse, strănut și vorbire.

Intre agenții infecțioși, rolul cel mai important îl au virusurile, care se dezvoltă în mucoasa căilor respiratorii. Ele produc inflamația și scăderea rezistenței la acest nivel, favorizînd suprainfectarea cu germeni microbieni. Cele mai importante sînt: virusurile guturaiului, gripale, paragripale, adenovirusurile, iar la sugari și în special la

precum și evitarea aglomerațiilor. Părinții trebuie să colaboreze îndeaproape cu personalul sanitar în efectuarea programului de aplicare a vaccinărilor, răspunzînd prompt, atunci cînd sînt solicitați, să-și prezinte copiii la diverse vaccinări (antirujeolică, contra tusei convulsive, anti-gripală, antidifterică etc.). Un rol important, uneori decisiv, îl are sesizarea primelor semne de boală și chiar acordarea primelor îngrijiri de către familie pînă la venirea medicului. Febra, somnul agitat, indispoziția, lipsa poftelor de mîncare, nasul infundat,

respirație mai greoaie și mai frecventă, tusea, strănuturile, tulburările digestive (regurgitații, vărsături, diaree), trebuie să rețină atenția familiei și să determine solicitarea medicului. Copilul se reține în casă, încăperea să fie bine aerisită, încălzită corespunzător, cu aer umidificat. Se pot administra amonofenazonă, tablete sau supozitoare, se pot pune 2-3 picături ser fiziologic efedrinat în fiecare nară de 4-5 ori pe zi, se dau cealuri calde.

Respirația greoaie, progresivă, efortul de respirație al copilului, respirația șuierătoare, sînt semne de sufocație și necesită urgența medicală. Conduita terapeutică este stabilită numai de către medic, examinarea medicală fiind obligatorie în registrul obișnuit sau de urgență. Este recomandabil să nu se administreze bolnavilor antibiotice din proprie inițiativă sau dintr-o experiență anterioară.

Dr. Bogdan V. MURARIU, medic principal O.R.L. Spitalul municipal Petroșani

Sfatul medicului

Aspectul clinic și simptomele sînt foarte variate, de la boli ușoare ca guturaiul sau rinofaringita, pînă la îmbolnăviri grave ca laringita acută sufocantă (stenozanță), pneumonia severă și bronșiolita capilară (catarul sufocant al plămînilui).

Marea frecvență a acestor infecții și gravitatea ridicată a unora dintre ele impun o atenție cu totul deosebită din partea părinților, care pot deveni colaboratori prețioși ai medicului în recunoașterea și anunțarea cit mai precoce a îmbolnăvirilor ivite. Dacă sînt recunoscute la primele semne, evoluția infecțiilor respiratorii poate fi mult ameliorată prin aplicarea îngrijirilor medicale corespunzătoare, fiind una dintre metodele care protejează copilul de complicații. Această se poate face prin evitarea contactului cu copiii și adulții care manifestă semne de boală respiratorie (tuse, strănut, lăcrimare, febră),

Munca politico-ideologică

(Urmare din pag 1)

absențelor nemotivate. De exemplu, de la 60 de absențe nemotivate în ziua de 4 ianuarie a.c., numărul acestora s-a redus la 26 absențe în ziua de 15 ianuarie. A scăzut, de asemenea, numărul zilelor de concediu medical, învoiri, etc. Prin generalizarea experienței înaintate a brigăzilor fruntașe, precum și prin popularizarea la gazeta satirică și la „faptul zilei” a aspectelor negative, a celor care nu se încadrează în disciplina tehnologică și a muncii am reușit să mobilizăm colectivul la realizarea sarcinilor de plan, am reușit, practic, ca plasarea în carbune să fie depășită cu 15 posturi față de cele planificate.

Acționînd cu răspundere pentru desfășurarea corespunzătoare a procesului de producție la fiecare loc de muncă, la fiecare abataj, organele și organizațiile de partid de la mina noastră au reușit, în perioada care a trecut din

acest an, să impulsioneze activitatea de extracție. Iată un singur exemplu. Repartizînd sarcini concrete pe membru de partid și urmărînd, totodată, îndeplinirea lor, birourile organizațiilor de bază din cadrul sectorului V au reușit să mobilizeze întregul colectiv, în frunte cu comunistii, la sporirea producției de carbune.

Toate brigăzile din sector și-au depășit, pe baza creșterii productivității muncii, planul pe prima jumătate a lunii în curs. Experiența organelor și organizațiilor de partid de la sectorul V a fost generalizată și la organizațiile de bază nr. 3, 4, 2. Comunistii Nicolae Tăian, Vasile Gîlșcă și Gavrilă Jurcan au depășit, în perioada care a trecut din acest an, productivitatea muncii cu peste 1,5 tone pe post.

Trebuie să spun că în prezent întreaga activitate politică de la mina Petrița este subordonată îndeplinirii exemplare a planului la producția de căr-

bune. Avem create condiții tehnice și organizatorice. Se îmbunătățește continuu climatul de muncă și angajarea la care contribuie adunările de dări de seamă anuale ce se desfășoară în organizațiile de sindicat, alegerile U.T.C., acțiunea de pregătire a alegerilor în organizațiile de partid. Deci, în mod firesc, sînt create condiții ca în această lună să ne realizăm sarcinile de plan. Acționînd sub semnul noilor exigențe impuse de necesitatea sporirii producției de carbune, activul de partid de la mina noastră își va intensifica eforturile pentru îndrumarea, sprijinirea și coordonarea întregii activități de extracție. Vom lua măsuri ca procesul de producție să fie zilnic supravegheat de comunisti cu temeinică pregătire profesională, de o înaltă tinută morală, civică. Acționăm cu fermitate pentru întărirea ordinii și disciplinei, a răspunderii personale, în lumina Decretului 400 al Consiliului de Stat.

Bărbatul acesta, despre care au scris de atîtea ori zărele, a plîns ca un copil, în ziua de 11 ianuarie, atunci cînd colegii de muncă i-au înmînat, bastonul, palaria și pipa de pensionar. N-a fumat niciodată, Alexandru Hriste, fostul șef al Autobazei I.T.A. Petroșani, dar cîcă așa se obișnuiește. Lacrimi de emoție, la despărțirea de breasia „corăbierilor” de pe panglicile de asfalt. 49 de ani (încă din școală), i-a dedicat oamenilor de la volan și mașinilor.

— Ultimii 27 de ani i-am petrecut în Vale, la I. R. A. Vulcan și la Autobaza Petroșani. Din '57 am fost conducător tehnic, iar din '70 șeful autobazei. Oamenii cu care am colaborat — mii de conducători auto, să nu uităm că 98 la sută din ei au început să practice meseria la autobază — s-au dovedit oameni de linia întâi, cu toate că meseria lor e grea. Satisfacția mea e că am contribuit la formarea și educarea multora dintre ei, de la ei am învățat să ascult opiniile și sugestiile tuturor, cu

sprijinul lor am ales cea mai bună cale în soluționarea problemelor. Într-un sfert de veac, muncit la autobază, colectivul nostru a cucerit de 17 ori titlul de unitate fruntașă pe județ. Am lăsat la pensie cu fruntea sus, copleșit sufletește. Las un

Cea mai de preț bogăție

colectiv bine format, de muncitori disciplinați, aștept ca urmașul meu, ing. Marcel Pîrlănu, împreună cu colectivul de conducere, să-și facă astfel datoria încît să mă depășească.

— Din 1946 ați lucrat la RATA (cum se numea pe atunci) Craiova, apoi din însărcinarea ministrului de resort ați fost trimis în Valea Jiului. V-ați achitat cu cinste de misiunea încredințată. Totuși nu vă trage apa spre dulcele tîrg natal al leșilor?

— În Valea Jiului m-am împlinit profesional și ca om, cu adevărat. Întrebarea asta mi-a mai fost pusă și cu ani în urmă. Rămîn aici, n-am casă proprietate personală, stau la bloc, aici mă simt bogat sufletește. Apoi, fiul meu manifestă înclinații spre minerit, sper să ajungă un specialist de clasă în Valea Jiului.

De sub ochelarii cu rame masive ne privesc doi ochi vioi, copleșiți de roua emoției. Lacrimi de bucurie și mulțumire sufletească, un primos al datoriei împlinite. Nu-l văd însă pe Alexandru Hristea rezemîndu-se de pe acum în „bastonul de maresal în rezervă” al muncii sau măcar pufînd din pipă. Darurile sînt simbolice. Poate doar palaria va purta o strengărește, pe o sprinceană, demonstrînd că tînerțea pasiunii profesionale este perpetuă, că la sorocul anilor de muncă în Valea Jiului, adevărații bărbai nu simt că ies osteniți la pensie, dîmpotrivă, rămîn în cadența colectivului care i-a format și afirmat.

Ion FIASTRUL

Vă informăm

● EXPOZIȚIE. La Casa de cultură din Petroșani s-a deschis marți o expoziție de pictură și grafică organizată, sub egida Centrului județean de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de amatori, de cenacul artiștilor plastici amatori din Valea Jiului. Expoziția este dedicată patriei și lup-

tei poporului nostru pentru pace și va fi deschisă pînă în 10 februarie.

● CONCERT. La clubul sindicatelor din Lonea a avut loc, la începutul acestei săptămîni, concertul „M-a făcut muica oltean” prezentat de Filarmonica de stat din Craiova. Și-au dat concursul Ioana Crăciun, Ștefania Etegan, Puica Popescu, Ileana Ciuculete, Valeriu Sfetcu și alții. (M. Vachold)

● CONCURENȚĂ? Se pare că gospodarii patino-

rului „Minerul” din Lupeni au contracandidați în cei de la E.G.C.L. Lupeni. Prin ce mijloace? Trotuarele drumurilor publice, stațiile de autobuze sînt și ele... veritabile patinoare! Am subliniat necesitatea acestora dar asta nu trebuie să fie o cale de a se retrage de la obligațiile de a curățea gheața.

● FILME. Cinematograful „7 Noiembrie” din Petroșani programează o nouă serie de filme de ci-

nematecă. În cea de-a doua jumătate a lunii ianuarie, iubitorii celei de-a 7-a arte vor putea viziona, la acest cinematograful, filmele „Filierea” (seria a II-a), „Doamna cu cățelul”, „Tăcerea e de aur”, „Tora, tora, tora”.

● UN NOU PATINOAR. Pe locul unde a fost amenajat „Orășelul copiilor” de cîteva zile a fost amenajat un nou patinoar. Aceasta a constituit o mare bucurie pentru copii, care pot să patineze aici în liniște

fără a se expune pericolului.

● CONCURS DE SĂNTUȚE. În ziua de 24 ianuarie a.c. în Paring va avea loc al doilea concurs de sanie desfășurat în cadrul celei de a treia ediții a „Dacia-dei” și a Festivalului sporturilor de iarnă. Concurenții — elevi din localitățile Văii Jiului se vor strădui să obțină rezultate cit mai bune pentru a ocupa poziții fruntașe în clasament.

● EXTINDERE. Constructorii șantierului nr. 1

al Grupului T.C.H. din Valea Jiului au început lucrările de fundație în vederea extinderii Fabricii de tricotaje din Petroșani. Pentru viitoarele capacități productive ale fabricii se află în execuție două noi travee.

Rubrică realizată de Gheorghe BOTEA

Vă informăm

EXIGENȚA - INTRANSIGENȚA - INTOLERANȚA față de cei ce dijmuesc efortul colectiv A B S E N T O M A N I I

Oameni care și-au înțeles menirea, cei ce scot din adâncul pământului cărbunele dătător de forță și lumină, minerii, nu preocupă nici un efort în lupta crâcnă cu muntele căruia îi smulg energia milenară, „apă vie” a industriei, a economiei noastre socialiste. Mobilizare fermă, dăruire exemplară în muncă, ordine și disciplină sunt comandamente cărora le închină întreaga lor activitate colectivelor de oameni ai muncii din toate întreprinderile miniere din Valea Jiului, din nefericire nu o singură dată și nici la o singură întreprindere minieră apar dijmuitori ai roadelor muncii colective, absentomanii, balastul unei societăți bazate pe muncă cinstită. Ei, cei ce printr-o atitudine in calificabilă fricează efortul colectiv și diminuează cu nerușinarea iresponsabilității câștigurile ortacilor lor și păgubesc întreprinderea în care sunt încadrați prin inactivitate, oameni la un pas de a fi în afara colectivului, nu au ce căuta

alături de cel căruia sudoarea frunții, nobila aureolă a muncitorului cinstit, îi aduce satisfacția împlinirii de om între oameni și pentru oameni. El, absentomanul, cu obtuzitatea egoistului calcă în picioare interesele colectivului, urmărind cu meschinăria-i caracteristică doar propriile-i interese care, nu o dată, se rezumă doar la paharele al căror număr se pierde în aburii alcoolului. Lui, absentomanului, nu-i pasă de greutățile pe care le creează aceleia cu care ar trebui să muncească umăr la umăr, nu-i pasă de propriul cămin pe care-l împovărează nu numai prin diminuarea câștigului ei și prin atitudinea lui de tată „vitreg” de familie care-și lipsește copiii de liniște și trai tihnit. Atitudinea de netolerant a absentomanului este însă din ce în ce mai mult îngrădită de opinia sănătoasă și intransigentă a colectivului, care, atunci când nu găsește tărîmul fertil al înțelegerii își spune răspicat cuvîntul: se poate și fără voi!

O OPTICĂ PĂGUBITOARE

„Îți dai seama ce înseamnă pentru noi, colectivul în care muncești, absențele nemotivate pe care cei de teapa ta le fac permanent? Numai în anul trecut sectorul nostru a „strîns” 3640 de absențe nemotivate! Asta ar însemna că 10 oameni nu au lucrat decît cite o zi într-un an!”

Dialogul a avut loc între maestrul Gheorghe Sighiartău și minerul Ioan Cătărgiu din sectorul I al I.M. Paroșeni, cel care în anul trecut a acumulat 21 de absențe nemotivate. Și, deși a promis că nu va mai lipsi, în 13 ianuarie (cu o zi după retribuirea), a lipsit iar! Dar ostifel de „fenomene” se înmulțesc și la alți muncitori de la sectorul I: Iacob Negrușă,

Iuliu Boacăș, Gheorghe Florea, Dumitru Zugravu, Ștefan Cichi (ca să-i numim pe cei cu absențe frecvente). Ce înseamnă absențele nemotivate amintite și trecute în dreptul sectorului I? Exprimată în tone - un calcul apro-

și alții. Viorel Constantin locuiește în Vulcan la o verișoară (familia acesteia îl ține pe banii ei) și este necăsătorit (decî fără probleme!). Acasă spunea că „pleacă la lucru. Cum „motivează” totuși... inconștiența sa? „Aș-

nales? Răspunsul (recunoaștem) ne-a „dat gata” prin... stupiditatea și absurdul său: „Eu sînt omul care nu cere. Eu nu mă rog de nimeni. Cînd am trebă lipsesc și gata. Dacă pierd, pierd și ce dacă?” Ce să zicem? Că dacă îl „pierd” ortacii pe el, nu-i... nici o pagubă!

Dealtfel sectorul II deține un neînviat loc l pe mină în primele 15 zile ale anului cu peste 75 de absențe nemotivate! Și ca nu cumva să rămînă mai prejos „transportul” îi calcă pe urme cu aproape 50 de absențe nemotivate. „Campionii” (de care însă nimeni nu are nevoie) se găsesc și aici. Cine sînt ei? Iată-i: Sandu Ivașcu, Rudolf Karacsony, Ioan Furdul, Gheorghe Niculăesei.

O analiză atentă a situației disciplinare, la I.M. Paroșeni scoate în evidență carente destule. Dovadă absentomanii care constituie o piedică sigură în calea activității miniere. Căci tolerarea unei asemenea stări disciplinare este nereglementară. Și atunci...

I. M. Paroșeni

ximativ - ea echivalează cu peste 13000 de tone pierdute. Și de ce? Numai și numai datorită absențelor nemotivate!

Situația nu este mult diferită nici în sectorul II. Și aici sînt frecvent „abonați” la nemotivate Viorel Constantin, care a lipsit începînd din 1 ianuarie pînă în 13 inclusiv!!! Nicolae Mustață, Viorel Dragomir, Panfilie Veltan

tept să plec în armată, în curînd, și ce mai contează?!?!” Maistrul lui, Șerban Calotă spune că este: bun de muncă! Și atunci? Vedem că organizația U.T.C. mai poate (și trebuie!) să facă ceva. Ca și în situația lui Teodor Farcău care suferă de o încăpăținare păgubitoare în primul rînd pentru el. Apoi pentru ortaci, sector, mină... Lipsește în 1 și 2 decembrie pentru că, zice el „a trebuit să zugrăvesc!” Lipsește în 10 și 11 decembrie pentru că, „am avut trebă”. Il întrebăm, de ce nu se învoiește, de ce nu anunță ortacii, sectorul cînd are nevoie de liber să-și aranjeze problemele perso-

Pe parcursul a mai multor ani brigăzile de mineri conduse de Ion Miclea III și Iosif Clamba de la sectorul IV al I.M. Lonea se mențin printre formațiile de lucru fruntașe ale întreprinderii. Rezultatele deosebite obținute de cele două brigăzi se datorează menținerii unei discipline ferme, neînregistrării nici unei absențe nemotivate, folosirii eficiente a timpului de lucru și respectării cu strictețe a cicurilor tehnologice de producție.

Foto: ȘI. NEMECSEK



I. M. Bărbăteni

O „cădere” care impune întărirea ordinii

Pentru colectivul minei Bărbăteni anul 1982 a debutat cu un fapt îngrijorător. Încă din prima săptămîna de lucru preliminarul pe întreprindere n-a fost realizat. Pînă la 15 ianuarie s-a acumulat un minus față de planul zilei, de mai bine de 4000 tone de cărbune cosificabil. Această îngrijorătoare cădere nu se manifestă la toate secțiunile. În timp ce la sectorul III randamentul în cărbune este depășit zilnic cu o medie de 800 kg pe post în comparație cu cel planificat, la sectoarele I și II productivitățile pe post sînt sub cele planificate. De muncit se muncește, dar randamentele nu se realizează din cauza lipsei de efective. La nivelul întreprinderii, pe fiecare schimb s-au înregistrat în aceste zile în medie 12 posturi care n-au

putut fi plosate în abatoare. „Dacă am fi avut pe fiecare schimb acești 12 oameni care au lipsit, ne spune inginerul șef al întreprinderii, am fi putut să realizăm zilnic preliminarul”. Ceea ce e mai grav însă, posturile lipsă se datoresc în principal absențelor nemotivate. În ciuda unor „trimiteri temporare la depozit” a absentomanilor, unii din ei se dovedesc incurabili. Este de neînțeles de ce mai sînt tolerați în cadrul colectivului hamcilor mineri de la Bărbăteni unii încadrați, cum e bunăoară Ion Băltatu, de la sectorul I. I.B. a făcut în cursul anului trecut în medie cite 6 nemotivate într-o lună, însumînd 50 de nemotivate. Vasile Barbu, care are la activ 39 de nemotivate în 1981 a fost mutat disciplinar la depozit, temporar, iar la două

luni de la revenirea în subteran a început din nou să lipsească nemotivat. În aceeași situație se află și Ion Popescu: într-un singur an 81 de nemotivate. „Evident că la noi se impune aplicarea riguroasă a unor măsuri disciplinare mai drastice și mai ferme, în conformitate cu prevederile Decretului Consiliului de Stat - ne spune tovarășul Marcel Marcurovski, secretar adjuncat cu probleme organizatorice al comitetului de partid de la I.M. Bărbăteni. În acest scop sîntem hotărîți să dinamizăm opinia colectivă pe schimburi, în cadrul sectoarelor de producție”. Vineri 15 ianuarie a.c., randamentul pe întreprindere a fost mai mic cu 2 kg pe post comparativ cu cel planificat. Explicația? Planul de posturi pe zi n-a

fost realizat. Din cauza absențelor, a indiscipliniei, unii muncesc în abatoare și pentru cei care absentează. Coeficientul de prezență la nivelul întreprinderii continuă să se mențină scăzut, sub necesități.

Minusul sporește cu fiecare zi. În aceste condiții vor fi necesare eforturi deosebite pentru încheierea primei luni a anului cu planul realizat. Stă în puterea colectivului minei Bărbăteni instaurarea unui climat de disciplină fermă, să ia atitudine hotărîta împotriva celor ce nu respectă disciplina muncii. Numai astfel va fi posibil să se recupereze restanțele, să se reintre în ritmul normal de lucru, prin ridicarea la nivelul cerințelor a coeficientului de prezență în abatoare, acolo unde se hotărîște soarta producției de cărbune.

I. M. Vulcan

Cînd disciplina este fermă

Ieri, 19 ianuarie, ora 5, am fost prezenți în mijlocul minerilor din schimbul I, mina Vulcan, care se pregăteau să înlocuiască schimbul IV. În sala de apel sarcinile și explicațiile maistrilor minierii și electromeccanicii erau clare: „pușcați și armați”, „evacuați cărbunele și perforați”, „trebuie înlocuită o za la transportorul din aripa stîngă...”. Discutam cu maestrul principal electromeccanic Ilie Marta: „În luna aceasta lucrurile ne merg bine. Adevărul este că după apariția Decretului 400 al Consiliului de Stat se resimte o îmbunătățire a stării de disciplină la toți muncitorii.

De fapt, această îmbunătățire a disciplinei se resimte în toată activitatea minerilor de la Vulcan care, de la începutul anului au obținut o producție de cărbune mai mare cu 2800 tone față de sarcina planificată.

Atelierele minei. Subinginerul Dumitru Maxim șeful atelierului electric terminase pontajul. Muncitorii prezenți înainte de ora 6, din echipele conduse de Constantin Paraschiv, Puiu Jura și Emeric Handra, lucrau de zor să expedieze în subteran, la sectorul VII o celulă de înaltă tensiune de 7,2 kV, tip Craiova și un ventilator electropneum.

matic de 11 kW, pentru sectorul III. La atelierul mecanic (maistrul Traian Moldovan), din cei 56 de muncitori lipseau Mitrache Bugan și Vasile Iordache. Iordache este și șef de echipă și are termen de predare a unei combine la sectorul VII pînă în data de 30 a acestei luni. Formațiile conduse de Eugen Crencu, Victor Purdescu, Manea Tunsoiu, se zbateau să termine mai repede o chibla pentru sectorul VI, instalația de împins vagonete (care pînă acum se făcea la I.U.M. Petroșani), trolul electric și o pompă, ce urmau să ia drumul subteranului în ziua respectivă. Dar, iată, că la ora 6,10 sosesc și cei doi întîrziți care se scuză în fața maestrului Moldovan și subinginerului Francisc Streiferdt șeful atelierului mecanic: „Știi, nu am mai prins autobuzul...” Intervenția celor doi conducători a fost promptă: „Disciplina prevăzută în Decretul 400 al Consiliului de Stat este valabilă și pentru dumneavoastră. Veți suporta consecințele”.

Așadar, într-un colectiv pus pe fapte mari, se mai găsește și dintre cei care se angrenează mai greu în disciplina muncii, dar față de care se acționează prompt.

Pagină realizată de

Viorel STRAUȚ, T. ARVINTE, Alex. TĂTAR

Chemarea la întrecere adresată de organizația municipală București a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid

(Urmare din pag. 1)

că în anul 1981, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, au obținut succese importante.

Rezultatele obținute în dezvoltarea economico-socială și urbanistică a Capitalei, succese datorate sprijinului permanent al tovarășului Nicolae Ceaușescu acordat întreprinderilor bucureștene, indicațiilor sale deosebite de prețioase date cu prilejul numeroaselor întâlniri cu activul de partid și al vizitelor de lucru efectuate, pentru care oamenii muncii din municipiul București își exprimă în treaga lor grațitudine și recunoștință.

Puternic mobilizați de hotărârile istorice ale Congresului al XII-lea al partidului, angajați cu toate forțele în înfăptuirea neabătută a măsurilor adoptate la Plenara comună a Comitetului Central al P.C.R. și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale din luna noiembrie 1981, sub semnul voinței unanime de a întâmpina cu noi și importante succese Conferința Națională a partidului, oamenii muncii din Capitală se angajează să nu precupească nici un efort în vederea realizării exemplare a sarcinilor ce le revin în 1982.

În numele comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii din Capitală, Organizația de partid a municipiului București, adresează organizațiilor județene de partid, tuturor colectivelor de oameni ai muncii din industrie, construcții, trans-

porturi și circulația mărfurilor o vibranta chemare la întrecere pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor din Planul național unic de dezvoltare economico-socială a României pe anul 1982, angajându-se să realizeze următoarele obiective:

a. În activitatea industrială:

Depășirea planului la producția netă cu 1 miliard lei și la producția-marfă cu 2 miliarde lei, în principal prin depășirea producției fizice planificate.

Livrarea suplimentară la fondul pieței a unor mărfuri în valoare de 500 milioane lei.

Realizarea peste prevederile planului a unui export în valoare de 50 milioane dolari, precum și recuperarea restanțelor la contractele scadente în 1981.

Depășirea nivelului planificat al productivității muncii cu cel puțin 2 la sută în industria republicană.

În industria Capitalei se va asigura între altele:

— punerea în fabricația de serie a unui număr de 100 produse noi și modernizate peste cele prevăzute în plan;

— creșterea ponderii produselor noi și modernizate în valoarea producției marfă cu cel puțin 6 procente față de plan.

Realizarea unui indice de folosire a mașinilor-unelte de cel puțin 87 la sută.

Asimilarea în întreprinderile și institutele din Capitală a unui volum însemnat de repere, subsansamble, piese și componente în valoare de 700 milioane lei, care pînă acum s-au adus din import.

Se vor introduce și extinde peste prevederile planului 70 tehnologii noi și per-

fecționante și se vor finaliza 22 teme de cercetare științifică pentru valorificarea superioară a materialelor recuperabile și re-folosibile.

Reducerea consumului de metal cu cel puțin 15.000 tone, combustibil cu 100 mii tone, c.c., energie electrică cu 75.000 MWh.

Reducerea cheltuielilor materiale cu 3 lei la 1000 lei producție marfă.

Realizarea peste plan a unei producții marfă vîndută și încasată în valoare de 1,5 miliarde lei și depășirea beneficiilor planificate în industrie cu cel puțin 350 milioane lei.

— Acționându-se pentru realizarea exemplară a tuturor contractelor economice încheiate cu beneficiarii interni și externi, se va acorda o atenție deosebită executării în termen și de bună calitate a comenzilor privind asigurarea economiei naționale cu materii prime, materiale, piese, subsansamble și utilaje tehnologice aferente obiectivelor de investiții, precum și a contractelor la export.

b. În activitatea de investiții și construcții se va înfăptui printre altele:

Devansarea punerii în funcțiune cu cel puțin 30 de zile față de termenele planificate a unui număr de 10 capacități de producție.

Darea în folosință în devans cu cel puțin 15 zile, a unui număr de 4000 apartamente.

Depășirea productivității muncii în construcții-montaj cu 500 lei pe persoană față de sarcina planificată.

Economisirea a 7000 tone ciment și 2000 tone metal, reducerea cheltuielilor materiale la 1000 lei

în producția de construcții-montaj cu 2 lei față de plan.

c. În activitatea de transporturi se va realiza între altele:

Depășirea indicelui de utilizare a mijloacelor de transport marfă cu 2 la sută, respectiv realizarea unui venit suplimentar de peste 6 milioane lei, și cu 2 la sută a planului la transportul de călători.

Printr-o rațională folosire a mijloacelor de transport, o intensă utilizare a remorcilor și optimizarea transporturilor se va realiza o economie de 400 tone combustibil față de normele de consum.

1. Satisfacerea tuturor cerințelor de transport pe calea ferată ale beneficiarilor, crescînd peste plan capacitatea de transport cu 550 mii tone.

d. În domeniul desfacerii mărfurilor și prestărilor de servicii către populație se va obține între altele:

Depășirea cu 200 milioane lei a planului de desfaceri a mărfurilor cu amănuntul.

Depășirea cu peste 20 milioane lei a planului de producție proprie în alimentația publică. Un accent deosebit se va pune pe diversificarea semipreparatelor și preparatelor pe bază de legume, în conformitate cu principiile unei alimentații raționale, științific fundamentate.

Reducerea cheltuielilor de circulație față de sarcinile planificate cu 12 milioane lei.

Depășirea cu 300 milioane lei a sarcinilor de plan la prestările de servicii pentru populație.

Dezvoltarea și îmbunătă-

tirea transportului în comun.

Darea în folosință pînă la finele acestui an, în devans din 1983, a porțiunii dintre stațiile Eroilor și Institutul Politehnic de pe tronsonul III al primei magistrale de metrou.

În întreaga lor activitate pentru îndeplinirea și depășirea planului pe anul 1982, organele și organizațiile de partid, organizațiile de sindicat și U.T.C., consiliile oamenilor muncii vor milita cu fermitate pentru întărirea continuă a autoconducerii muncitorești pentru imprimarea unui puternic spirit de ordine și disciplină în organizarea și desfășurarea procesului de producție, asigurînd funcționarea în cele mai bune condițiuni a tuturor instalațiilor și utilajelor din dotare.

Ne exprimăm convingerea că întrecerea ce se va desfășura între organizațiile județene de partid în anul 1982, angajînd energiile și capacitățile creatoare ale întregii națiuni va ridica pe noi trepte calitativ superioare, activitatea desfășurată în toate domeniile vieții economice și sociale, va crea premisele înfăptuirii exemplare a grandiosului Program al partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, asigurînd progresul neîntreput al țării noastre, spre binele și fericirea poporului român, suveran pe destinele sale, într-o lume a păcii și colaborării internaționale.

Comitetul Municipal București al Partidului Comunist Român

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Escadronul hursorilor zburători, I-II; Unirea: Asociații.

PETRILA: Dragostea mea călătoare.

LONEA: Ștefan Luchian.

ANINOASA: Vineri nu e sâmbătoare.

VULCAN — Luceafărul: Piedone în Egipt.

LUPENI — Cultural: Stele de dimineață; Muncitoresc: Kojac la Budapesta.

URICANI: Orașul tăcerii.

TV

In jurul orei 16,00 — Transmisiune directă de la Aeroportul București — Oțopeni: Cereemonia sosirii președintelui Republicii Islamice Pakistan, general Mohammad Zia-Ul Haq, care, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, va efectua, împreună cu doamna Zia-Ul Haq, o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Telescoala, 17,20 Tragera pronoeexpres, 17,30 Actualitatea muzicală, 18,00 Almanah pionieresc, 18,20 Consultații în sprijinul învățămîntului politico-ideologic, 18,50 1001 de seri, 19,00 Telegazeta, 19,30 Actualitatea economică, 19,50 Universul femeilor, 20,20 Telecinemateca: Cîciul Mari actori, mari regi-zori: Orson Welles, Do-sarul Kindler s-a închis, Premieră pe țară. Producție a studiourilor din S.U.A. 21,45 Unirea — Aspiranții istorici a poporului român, izvor al forței sale creatoare, 22,05 Telegazeta. Sport.

Încheierea lucrărilor celui de-al VI-lea Congres al cooperației meșteșugărești

(Urmare din pag. 1)

ce mai persistă și la îmbunătățirea muncii în toate domeniile de activitate.

În unanimitate, cei care au luat cuvîntul au exprimat deplina aderență a tuturor oamenilor muncii din cooperația meșteșugărească la politica internă și externă a partidului și statului, la strălucita inițiativă de pace a României socialiste, a președintelui Nicolae Ceaușescu.

Congresul a aprobat activitatea desfășurată de Consiliul Uniunii Centrale a

Cooperativelor Meșteșugărești în perioada dintre Congresele al V-lea și al VI-lea și activitatea Comisiei de revizie a UCECOM.

În unanimitate, a fost aprobat Programul de dezvoltare a industriei mici și a prestărilor de servicii în cadrul cooperației meșteșugărești pe perioada 1981—1985.

Delegații la Congres au adoptat propunerile privind îmbunătățirea prevederilor statutelor organizațiilor și uniunilor cooperativei meșteșugărești.

A fost adoptată în unanimitate Rezoluția Con-

gresului al VI-lea al Cooperativelor Meșteșugărești din Republica Socialistă România.

La ultimul punct al ordinea de zi, Congresul a ales, prin vot secret, Consiliul UCECOM, alcătuit din 133 membri și 18 membri supleanți, precum și Comisia de revizie.

În prima sa ședință, Consiliul UCECOM a ales Comitetul Executiv, format din 31 membri, precum și Biroul Comitetului Executiv format din 11 tovarăși.

Președinte al Uniunii Centrale a Cooperativelor Meșteșugărești a fost ales

tovarășul Gheorghe Blaj, iar vicepreședinti tovarășii Ion Chirilescu, Paul Nagy, Adriana Moraru, Constantin Cotoi și Olga Horșia.

Comisia de revizie a ales ca președinte pe tovarășul Ilie Alexe.

În încheierea lucrărilor Congresului, într-o atmosferă de puternică însuflețire, de mare entuziasm, participanții la cel de al VI-lea Congres al cooperației meșteșugărești au adoptat textul unei telegrame adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului.

Mica publicitate

VIND Trabant 601 adresați Romateja, Cimpul lui Neag, Petroșani, (121)

CAUT femeie menaj. Strada Cuza Vodă nr. 46/2 Petroșani. Informații zilnic, (119)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Onescu I. Vasile, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă, (mp)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Dionisie Kadar, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă, (mp)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Preda Ioan, eliberată de A.U.T.L. Petroșani. O declar nulă, (114)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Mite Maria, eliberată de Fabrica de pine Petroșani. O declar nulă, (115)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Stancu Nicolae, eliberată de I.U.M.

Petroșani. O declar nulă, (116)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Durlă Ileana, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă, (117)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Frunză Irina, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă, (118)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Hajdu Vasile, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă, (120)

PIERDUT diplomă de mîner pe numele Bokos Iosif, eliberată de I.M. Aninoasa, în anul 1976. O declar nulă, (122)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Hupka Ana, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă, (124)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Șusman Irina, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă, (125)

ANUNȚURI DE FAMILIE

CU adîncă durere în suflet familia îndoliată, soțului, fiica și nepoțului, anunță încetarea din viață, după o lungă suferință a scumpei lor

MICLEA SOFIA

Inhumarea va avea loc în Lonea la 21 ianuarie 1982, strada Minerilor nr. 11. Îi vom păstra o veșnică amintire. (123)

SOȚIA Ileana și copiii anunță că se împlinesc 2 ani de la decesul iubitului nostru soț și tată

ANTAL ALEXANDRU

din Vulcan. Sufletul lui blînd îl vom păstra în inimă și gîndul nostru toată viața. (97)

ACTUALITATEA ÎN LUME

SUB GENERICUL „Femina componens” la muzeul Teclado din Caracas va avea loc între 21 și 24 ianuarie un festival internațional consacrat locului și rolului femeii în activitatea componistică. La nivel mondial și în toate timpurile. Vor fi evocate cu acest prilej nume celebre de compozitoare de la Hildegard von Bingen (1098—1179) pînă la nume cunoscute din zilele noastre. Formații muzicale venezuelene și din alte țări vor interpreta lu-

Pe scurt ■ Pe scurt

crări ale compozitoarelor evocate.

PREȘEDINTELE EGIPTELUI, Hosni Mubarak l-a primit marți pe ministrul israelian al apărării, Ariel Sharon, aflat într-o vizită oficială la Cairo.

După întrevederi — transmite agenția M.E.N. — Sharon a declarat presei că toate problemele legate de retragerea Israelului la 26 aprilie, de pe ultima porțiune a

Peninsulei Sinai, au fost rezolvate.

AVIOANE MILITARE ISRAELIENE au survolat marți dimineața, în mai multe rînduri, regiunea din sudul Libanului, capitala țării — Beirut, precum și cîmpia Bekaa, din estul țării, au anunțat agenția palestiniană de presă Wafa și postul de radio Beirut. Artileria antiaeriană a Forței Arabe de Descurajare a deschis focul asupra aparatelor israeliene, men-

ționează postul de radio Beirut.

DUPĂ CUM AU ANUNȚAT forțele aeriene americane, patru avioane din cunoscuta escadrilă pentru aerobații aeriene „Thunderbird” s-au ciocnit în zbor, în urma coliziunii pierzîndu-și viața toți cei patru piloți ai aparatelor. Potrivit precizărilor unui purtător de cuvînt al bazei aeriene Nellis, din statul Nevada, accidentul a survenit în timp ce cele patru bireactoare de tip „T-38” efectuau un zbor de antrenament la circa 60 de kilometri nord-vest de Las Vegas.